



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ПРОТОКОЛ № 1**

засідання

**Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії  
при Івано-Франківській обласній державній адміністрації**

від 27 червня 2019 року

**Головував:**

Голова комісії

Савка М.В.

**Присутні:**

Члени комісії:

Гурський Р.Й., Васьків І.В., Андрієшин І.П.,  
Белей С.І., Йосипів О.П., Гаврильчук О.І.,  
Галушка О.А., Жовтуля Г.М., Кишенюк В.В.,  
Лушак М.М., Стовбан М.П., Мельничук Г.О.,  
Мочерняк Р.М., Пачків В.В., Савчук Р.М.,  
Сендецький М.П., Таравський В.С., Черняк  
О.В., Шевага Л.В., Фіглевський В.М.

Запрошені:

за списком (додається).

**Порядок денний:**

1. Профілактика сказу та усунення ризиків виникнення зоонозів, контроль за утримання домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами.
2. Профілактика африканської чуми свиней, заразного вузликового дерматиту великої рогатої худоби, ящуру, пташиного грипу та інших інфекційних захворювань тварин та птиці, недопущення занесення збудників інфекційних захворювань на територію області. Державний моніторинг інфекційних хвороб тварин та птиці.
3. Виконання заходів зазначених у протоколі № 2 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації від 26.12.2018 року.

## **Виступили:**

перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова ДНПК при ОДА Марія Савка;

начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області Роман Гурський;

начальник відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарії Головного управління Держпродспоживслужби в області Іван Васьків;

завідувач сектору мисливського господарства обласного управління лісового та мисливського господарства Геннадій Мельничук;

голови ДНПК при Богородчанській, Городенківській, Долинській, Калуській, Косівській, Надвірнянській, Снятинській та Тлумацькій районних державних адміністрацій;

представники громадських організацій, що здійснюють заходи з регулювання чисельності безпритульних тварин.

## **Вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію доповідачів з питань утримання домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами, профілактики сказу тварин, африканської чуми свиней, заразного вузликового дерматиту великої рогатої худоби, ящуру, пташиного грипу та інших інфекційних захворювань тварин та птиці, виконання попереднього рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації.

2. Провести засідання Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах міст обласного значення, на яких розглянути питання організації та виконання заходів зазначених у протоколі № 1 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації від 27 червня 2019 року.

*Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при райдержадміністраціях та міських радах міст обласного значення;*

*Районні, міські управління та відділи Головного управління Держпродспоживслужби в області.*

*Термін – до 14.07.2019 року.*

3. Забезпечити контроль за дотриманням вимог діючої Інструкції «Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин» затвердженої наказом Головного управління ветеринарної медицини з Держветінспекцією Мінсільгосппроду України від 15 березня 1994 року № 5 та проведення вакцинопрофілактики

проти сказу серед домашніх тварин (собак і котів), а в неблагополучних пунктах всіх сприйнятливих тварин.

*Районні, міські управління та відділи Головного управління Держспродспоживслужби в області;  
Районні, міські державні лікарні ветеринарної медицини.*

*Термін – постійно.*

4. Розробити програму контролю за утримуванням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на відповідній території.

*Державна надзвичайна протиенізоотична комісія при райдержадміністраціях та міських радах міст обласного значення;  
Районні державні адміністрації;  
Міські ради міст обласного значення;  
Органи місцевого самоврядування.*

*Термін – до 01.09.2019 року.*

5. При формуванні місцевих бюджетів на 2020 рік та/або при внесенні змін до бюджетів на 2019 рік закласти у видатковій частині видатки на:

- фінансування «Програми контролю за утримуванням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами»;
- створення резерву імунобіологічних препаратів для профілактики та лікування сказу у людей в закладах охорони здоров'я.

*Державна надзвичайна протиенізоотична комісія при райдержадміністраціях та міських радах міст обласного значення;  
Районні державні адміністрації;  
Міські ради міст обласного значення;  
Органи місцевого самоврядування.*

*Термін – під час формування бюджету на 2020 рік та/або при внесенні змін у 2019 році.*

6. При функціонування притулків забезпечити виконання ветеринарно-санітарних вимог до утримання тварин у притулках (затверджені наказом Державного комітету ветеринарної медицини України від 15 жовтня 2010 року № 438), положення про притулок для тварин (затвердженого наказом

